

# 中联永亨集团牵手厦门武术大赛

## 助力3000余人参与的赛事成功举办;部分嘉宾应邀到安若小镇现场体验

本报讯(记者 易云霆)昨天上午,为期三天的“中联永亨·安若小镇杯”2023年厦门武术大赛在市体育中心综合健身馆圆满落幕。本届大赛吸引了境内外234支队伍、3118名运动员参加。运动员们以武会友,展示风采,展现武术运动的魅力。赛事的举办,对弘扬中华武术精神,助力提升厦门乃至全省武术运动整体水平,扩大厦门对外影响力,推动武术全民健身起到积极作用。

中联永亨集团有限公司作为本届赛事的冠名单位,助力赛事成功举办。武术大赛与企业强强联合,共同推进武术事业发展。赛事的举办,也让更多人了解了安若小镇。安若小镇是由中联永亨集团投资建设的超3000亩文旅康养小镇。昨天下午,参加本届赛事的部分嘉宾、裁判员等应邀前往漳州长泰马洋溪生态旅游区,感受怡然自得的安若时光。



■安若小镇鹭屿溪湿地公园效果图。



■安若小镇长川里商业街效果图。

### 相关新闻

### 安若小镇 疗愈身心

作为省级重点项目,“安若小镇”为小镇居民打造了五项首创重量级内容。

#### 1. 独享的身心疗愈地

安若小镇打造医、康、养、食、宿、旅等全方位的健康服务。建造了片区内唯一的永亨医院,配置了中电数据健康一体机和远红外热成像评估系统,为安若家人们提供健康评估筛查服务,并配备医疗健康行业知名专家孟祥奇的医疗团队,提供定制化的健康生活建议。

安若小镇同时引进北京中医药大学“宫廷理筋术大成推拿四合门”传承基地和享有“中华传统技艺技能大师”称号的王国宝先生中药传承基地,双基地入驻永亨医馆,时刻守护安若家人的健康。

#### 2. 推出高端民宿集群

在山林湖溪的资源禀赋之上,安若小镇与各生活业态共同组合成“一心两谷”的涵养地。目前已招揽西坡、过云山居、大乐之野、浅境·未迟、迹相五家国内高端民宿品牌入驻。这里也有望成为继黄河宿集、内蒙古草原宿集后的全国第三个高端民宿集群。

#### 3. 一站体验沉浸式度假

安若小镇提供覆盖不同群体的休闲度假服务。这里有萌宠亲近互动,本草博物馆研学品鉴,大地艺术公园采摘尝鲜,鹭屿溪湿地公园划水嬉戏,也有奇思妙想营望星遐想、九瀑沟寻芳探野、骑迹俱

乐部激情探险等,可一站式享受沉浸式度假体验。

#### 4. 打造全龄化趣享社区

安若小镇里的各个生活聚点,让小镇居民拥有互通的情感认同;让社群生活串联每一位志趣相投的人,探索大家共同热爱的生活。绿色清新、活力四射的社区氛围滋养全龄居者的日常生活。

#### 5. 绿色科技节能住宅

安若小镇落地福建首个绿色科技住宅。引入朗诗第六代智控科技系统健康堡垒,以恒温、恒湿、恒氧、恒洁、恒静、恒智的六恒科技,实现室内24小时清新富氧,营造四季如春的生活居境。



“花漾阳台 幸福生活”系列报道

# 相聚线下沙龙 增进园艺知识

## “花漾阳台 幸福生活”系列活动走进园林企业实地参观

“家里的阳台能不能种捕蝇草?”“怎么避免家用肥料长小虫子”……阳台种植爱好者们将专家团团围住,询问日常养护花草的诀窍。8月20日上午,“花漾阳台 幸福生活”系列活动走进位于海沧的棠潮园艺科技(厦门)有限公司,约80名进入第二轮活动的阳台家庭成员热情参与。大家现场了解企业的温室种植、花卉培育品种,亲手完成了海棠种苗换盆定植,带上秋海棠与满满干货满载而归。

以“花漾阳台 幸福生活”为主题的厦门市阳台绿化建造与推广活动开办以来,得到了喜爱园艺种植的市民家庭热情参与,近期更是接连举办多场园艺沙龙活动,邀请园艺大咖倾情授课。活动由市绿化委员会办公室、市风景园林局指导,市风景园林学会与厦门晚报社联办。

文/记者 沈淑婷 图/记者 刘东华



■现场参观温室种植。

活动还未开始,多个亲子家庭纷纷在“花漾阳台 幸福生活”活动背景板前打卡拍照。随后,约80名参与者分为4组,由专业人士带领,参观温室种植,了解生产流程及花卉品种等内容。

“这就是目前我们家庭园艺应用最广泛的泥炭土,是沼泽中苔藓和植物残体沉积形成的泥炭层土壤,经过特别处理的泥炭土没有虫卵和杂草的种子等,轻便又卫生。泥炭土疏松透气,非常适合作为栽培基质,我们还添加了珍珠岩和缓释肥,进一步增加土壤的透气性和肥力。这样的土壤就能满足草花种植的需要了。”活动中,棠潮园艺商务经理吴竞楠向大家介绍,“很多市民喜欢种月季、

茉莉等植物,对基质的透气性要求更高,可以在我们的配方土中再加入一定比例的粗椰糠,让土壤支撑力更好,更疏松。”

吴竞楠说,不少居民会用蛋壳、豆渣、咖啡渣等厨余物给盆栽加营养,这样直接使用会产生异味、招蚊虫,还可能导致植物死亡。“这是因为家庭厨余没有经过腐熟,在花盆中会持续发酵,产生大量有机物和热量,导致植物根部失水死亡。一般家庭园艺特别是阳台种植,使用花多多、奥绿之类的无机肥即可,如果一定要在家庭中使用有机肥,可以直接购买腐熟好的成品有机肥。”

活动中,不少人“就地取材”,在参观途中就忍不住购入了心仪的姜荷花、秋

海棠、矮牵牛等品种。家住五缘湾的郑先生夫妇就挑选了多盆姜荷花,还准备赠送给友人。郑先生打开手机相册,向记者展示自家宽广的阳台,上面种植了三角梅、红掌、小多肉等,因地制宜,有盆栽有挂壁。“这类线下沙龙大大扩充了我们对植物的了解,让大家更了解适于家庭养护的品种,收获很大。”

海棠种苗换盆定植环节人气高涨,大家将盆土填到九分满,再将海棠苗换盆,最后将苗压实,完成了定植。这盆亲手定植的海棠苗和丽格海棠,是市风景园林学会及园林企业为市民精心准备的小礼物。带上海棠花,市民林女士欣喜不已。她告诉记者,自己家中芦荟和绿萝种得多,“这下又可以为阳台增加新成员,体验新的养花护草乐趣了!”



■在专家(右一)的指导下,市民完成种苗定植,体验养护花草乐趣。